Zał. Nr 1
Kosztorys ofertowy
Wykonanie remontu  drogi gminnej Nr 143 531 R  o nr ewid. działki 716 w  Ropience  do cmentarza na długości 120 mb od km 0+000 – 0+120

	L.p
	SST

Podstawa opisu robót
	Opis robót i przedmiar
	Jedn.

miary
	Ilość
	Cena jedn.


	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Remont polega na:

-   wzmocnieniu istniejącej jezdni tłuczniowej  przez wykonanie podbudowy grubości w-wy 10 cm              i 7 cm z tłucznia sortowanego frakcji 25-40 mm             z jednokrotnym zamknięciem emulsją asfaltową         i grysami i nawierzchni z asfaltobetonu dwiema warstwami grubości 3+  4 cm wraz z dosypaniem obustronnych poboczy tłuczniem kamiennym szerokości 2 x 0,50 m,

-   pogłębieniu lewostronnego rowu
-   wzmocnieniu jezdni istniejących zjazdów

Uwaga! – pomiar od drogi powiatowej o nawierzchni asfaltowej : km 0+000  =  krawędź jezdni asfaltowej

	
	
	
	

	1.
	05.03.09

KNR 2-31

0204/05/06

+1002//02


	Wykonanie górnej warstwy podbudowy grub.7 cm             z tłucznia sortowanego 25 – 40 mm, jednokrotnie utrwalonego emulsją asfaltową  i grysami kamie -nnymi na długości  44 mb  i szerokości 3,0 m

Ilość: 

- od km 0+076 – 0+120 = 44 mb szer. 3,0 m
P1 = 44,0 x 3,0 = 132,0 m2

- przed bramą cmentarza do kostki

P2 = 0,70 x 6,20+2,0 x 1,0 x 0,5 + 3,0x1,0 x 0,5 = 6,34 m2

--------------------------------------------------

Razem podbud. gr.7 cm P1+P2 = 139,0 m2
	M2
	139,0
	
	

	2.
	05.03.09

KNR 2-31

0204/05/06

+1002//02


	Wykonanie górnej warstwy podbudowy j.w lecz grub.10 cm             

Ilość: - od km 0+000 – 0+076

rozjazd
P3 = (9,0+4,0)x0,5x 3,0m = 19,50m2

- od km 0+003 – 0+076 = 73,0m szer.5,0m
P4 = 73,0x 5,0 = 365,0 m2 
Razem podbud. gr.10 cm P3+P4 = 384,50 m2


	M2
	384,50
	
	

	3.
	05.03.05

KNR 2-31

0311/01


	Wykonanie warstwy wiążącej nawierzchni z betonu asfaltowego  o grub. w-wy 3 cm. Mieszanka mineralno – asfaltowa –grysowa  standard I – jak dla kategorii ruchu KR 2
Ilość :

- od km 0+076 – 0+120 = 44 mb szer. 3,0 m

  P1 = 44,0 x 3,0 = 132,0 m2

- przed bramą cmentarza do kostki

  P2 = 0,70x6,20+2,0x1,0x0,5+3,0x1,0 x0,5=6,34 m2

- rozjazd P3 = (9,0+4,0)x0,5x 3,0m = 19,50m2

- od km 0+003 – 0+076 = 73,0m szer.5,0m

  P4 = 73,0x 5,0 = 365,0 m2 

- wzdłuż parkingu na dł. 45 m skos na uskoku – szer.1,0m

P5 = 45,0x1,0x0,5 = 22,50 m2

Razem P= P1-P5 = 546,00
	M2
	546,0
	
	

	4.
	05.03.05

KNR 2-31

0311/05/6


	Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni                 z betonu asfaltowego 0-12,8 mm o grub. w-wy                  4 cm.  Mieszanka mineralno – asfaltowa –grysowa  standard I – jak dla kategorii ruchu KR 2
Ilość jak w poz. 3   P = 546,0 m2

 
	M2


	546,0
	
	

	5.
	05.03.09

KNR 2-31

0204/05/06

+1002//02

05.03.05

KNR 2-31

0311/05/6


	Wykonanie nawierzchni zjazdów szt 2 przez wykonanie:

· górnej warstwy podbudowy grub. 10 cm                   z tłucznia sort.25 – 40 mm jednokrotnie utrwalonego emulsją asfaltową i grysami kamiennymi –  oraz

· warstwy ścieralnej nawierzchni z betonu asfaltowego 0-12,8 mm o grub. w-wy 7 cm 

Ilość: zjazdy – szt 2
-  km 0+028 w lewo do budynku
P1 = 5,0 x 3,00 = 15,0 m2

-  km 0+035 w prawo do budynku 

P2 = 6,0 x 3,0 = 18,0 m2

Razem zjazdy P =P1+P2 = 33,0 m2


	M2
	33,0
	
	

	6.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/06


	Dosypanie obustronnych poboczy w-wą grubości             16 cm po zagęszczeniu, z tłucznia sort. 25-40 mm          z uszczelnieniem  klińcem  kamiennym i zagęszczeniem walcem wibracyjnym – szerokości           2 x 0,50m

- str. prawa 120m – 6 m = 114,0 x 0,50 = 57,0 m2

- str. lewa 24m+50m= 74,0 m x 0,50 = 37,0 m2

Razem = 94,0 m2


	M2
	94,00
	
	

	7.
	02.01.01.

KNR 2-01

0206/02


	Pogłębienie lewego rowu – wykop koparką  0,4 m3  w gr. kat. IV z przewozem  samochodami samo wył.  5-10t na odległość do 1 km przy ilości  0,60 m3/mb wraz z oczyszczeniem przepustów pod zjazdami

Ilość: 
- lewy od km 0+000 – 0+120 = 50,0 m +28,0m 

  +70,0m = 148 m
V= 148,0 mb x 0,60 m3 = 89,0 m3


	M3
	89,0
	
	

	
	
	Razem wartość kosztorysowa robót 
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość z podatkiem VAT 23%
	
	
	
	


Sporządził:

Dn…………………….

